
Tájékoztató az Orvosi élettan I./II. tantárgyat újból felvevő (TUF) ÁOK és FOK 

hallgatók számára 

 

Azon hallgatók, akik Orvosi élettan I. vagy II. tantárgyból egyszer már szereztek aláírást, de a 

kollokviumi/szigorlati követelményeket nem sikerült teljesíteniük, az Orvosi élettant a 

következő tanévben FM-kurzusba (a tárgy hallgatása alól felmentve) vehetik fel. Ezek a 

hallgatók csoporthoz nem jelentkezhetnek be a Neptunon, és nem vehetnek részt a 

gyakorlatokon, sem a demonstrációkon. Az FM-kurzusba történt bejelentkezés három újabb 

vizsgalehetőséget biztosít, mely vizsgákat a következő vizsgaidőszakban lehet letenni.  

 

Ha az FM-kurzusra jogosult hallgató szeretne részt venni a konzultációkon és a 

gyakorlatokon, és szeretné újra írni az évközi számonkéréseket, erre a tanszék vezetőjétől kell 

írásban lehetőséget kérnie. A kérvény tartalmazza a hallgató lemondását korábbi aláírásáról, 

és a hallgató nyilatkozatát, miszerint tudomásul veszi, hogy az induló félévben szerzett 

pontjai és gyakorlati szigorlati eredménye számítanak be a vizsgába. A kérelmet a kérvény-

minta alapján kérjük elkészíteni majd emailben megküldeni a tanulmányi felelősnek a 

szorgalmi időszak megkezdése előtt. 

Kérvény-minta: http://semmelweis.hu/elettan/files/2015/09/TUF_kervenyminta.pdf 

 

Ha az Élettani Intézet igazgatója lehetőséget ad a félévi követelmények ismételt teljesítésére, 

erről az Intézet a hallgatót e-mail-ben értesíti, és a Neptunon áthelyezi a hallgatót az FM-

kurzusból valamelyik csoportba (tehát a hallgatónak további tennivalója ezzel kapcsolatban 

nincsen).  

 

[Azon hallgatóknak, akik már hallgatták az Orvosi élettan I. vagy II. tantárgyat, de a félévi 

aláírást nem sikerült megszerezniük, a tárgyat újból rendes kurzusba kell felvenniük, kérvényt 

nem kell beadniuk, és a gyakorlatot az eredeti csoportbeosztásuk szerint kell felvenniük.] 

 

Kérdés, probléma esetén forduljanak e-mail-ben a tanulmányi felelőshöz (ld. intézeti honlap). 

 

http://semmelweis.hu/elettan/files/2015/09/TUF_kervenyminta.pdf

